
 
ผลสํารวจความพึงพอใจในการใหบริการ 
ประจําเดือน มีนาคม พุทธศักราช 2564 

 
ผูเขารับบริการ จํานวน 20 คน 
 ชาย 7     คน   หญิง 13     คน 
 
เรื่องท่ีขอรับบริการ 
 2.1 การขอยายเขา – ออก  จํานวน   4    คน 
 2.2 การขอลาออก   จํานวน   2 คน 
 2.3 การขอเอกสารงานทะเบียน  จํานวน  6 คน 
 2.4 การขอใชบริการดานอาคารสถานท่ี จํานวน  2 คน 
 2.5 อ่ืนๆ    จํานวน  6 คน 
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สรุปความพึงพอใจในการใหบริการ  ประจําเดือนมีนาคม พ.ศ.2564

มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอย นอยท่ีสุด


